

**Sprostowanie**  
**oczywistej omyłki pisarskiej w regulaminie I przetargu nieograniczonego na dzierżawę**  
**nieruchomości położonych w miejscowości Szczuplinki i Zaskocz stanowiących własność**  
**Mienia Komunalnego Gminy Książki.**

Wójt Gminy Książki dokonuje sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w regulaminie I przetargu w następujący sposób:

W kolumnie dotyczącej wysokości wadium w złotych dla nieruchomości wskazanej w lp. 2:

- jest zapis o treści: „1.396,50”

- powinno być: „2.440,55”.

Pozostałe zapisy regulaminu pozostają bez zmian.

Książki, dnia 14 sierpnia 2020 r.

Wójt Gminy Książki

/-/ Krzysztof Zieliński